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Саветница председника Србије Станислава Пак каже да је учешће председника
Томиславa Николића у Бриселском дијалогу у функцији очувања мира и стабилности.
  
  

  

Она је рекла да Николић то не чини због председничке кампање.
  
  Николићева саветница је за Телевизију Војводине рекла да ће Николић у Бриселу на
састанку с представницима Приштине рећи оно што и говори и грађанима Србије и да
као резултат дијалога "очекује да се очувају мир и стабилност". 
  
  Пак је рекла и да очекује да се више неће дешавати "инцидентне ситуације" и да се
неће, због једног воза, кретати с оружјем на Србе на северу Косова. 
  
  Она је додала и да ће тема разговара бити примена бриселских договора, истаквши да
је званични Београд до сада примењивао све што је договорено. "Не може Србија нон
стоп да примењује све што је договорено а Приштина ништа", рекла је Пак. 
  
  Она као резулатат сутрашњег састанка Београда и Приштине уз посредовање
Европске уније, очекује и да "ситуација буде релаксиранија, што се тиче Србије". 
  
  Пак је рекла да Николић после Брисела путује за Португал где ће га председник
Марсело Рибело де Соуза одликовати за рад на унапређењу билатералних односа две
земље. 
  
  Она је рекла и да Србија и Португал већ 135 година имају дипломатске односа и да
постоје много могућности за унапређење и економске сарадње. 
  
  У делгацији Београда у Бриселу биће и премијер Србије Александар Вучић који је
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изјавио раније данас да је изгубио поверење у Приштину и да ће зато наставак дијалога
у Бриселу бити веома тежак, али да очекује на првом месту јасне поруке о ЕУ што се
тиче употребе оруђа и оружја. 
  
  "Желим да замолимо ЕУ званичнике да не пружају подршку довођењу оружја и оруђа
тамо где му није место, а све остало, друге теме, дешаваће се неки други пут", рекао је
Вучић. 
  
  Приштина је прошле суботе на север Косова послала специјалне јединице да зауставе
путнички воз Београд - Косовска Митровица, а који је, потом, Вучић зауставио у Рашки. 
  
  Према оцени Приштине, Београд је слањем воза на којем су били натписи Косово је
Србија и који је био декорисан сликама фресака из српских манастира покушао да
дестабилизује Косово, што је званични Београд одбацио тврдећи "да воз није тенк". 
  
  Приштинску делегацију ће сутра у Бриселу предводити председник и премијер Косова,
Хашим Тачи и Иса Мустафа.

  

(Бета) 
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